



衡阳有了“夜市银行” 营业时间延至晚9点

招商银行衡阳华新支行试水“夜市银行”,为正常营业时间无法前来银行的“上班族”提供财富管理、业务咨询等个人金融服务

■通讯员 谢文文

本报讯 白天上班没时间去银行办业务,下班之后银行也关门了。今后,这种烦恼可以说“NO”了。近日,招商银行衡阳华新支行率先试水“夜市银行”服务,将以往的营业时间(平时9:00—17:00)延长至最晚21时,且晚间办理的业务内容与白天基本相当。据悉,这是我市首家“夜市银行”。

夜幕降临之时,走进招行华新支行,只见这里灯火通明,网点营业有序进行。“您好,请问您需要办理什么业务?”大堂工作人员笑脸相迎、亲切问候,并将客户引导至业务办理处;理财经理、信用卡专员、个贷客户经理等负责个人银行业务接待的工作人员“一字儿”排开,热情受理客户的咨询,介绍业务的功能特点;除大额存取现等个别业务受限无法办理以外,大部分银行个人业务都能办结。

排队长,办理业务难,上班不易请假,下班时银行已关门,这是许多上班族经常为之头痛的事。而在不少市民印象中,银行有着朝九晚五的规律,一到下午5点便准时关门,这给很多上



“招行”夜市银行受到市民青睐

班族带来不便。9月1日,招商银行衡阳分行推出创新金融服务重头戏——“夜市银行”,周一至周五将营业网点服务时间延长至晚上9点。

在招行华新支行,可体验到招行“可视柜台”自助开卡、转账等智能服务,体验到因忙于工作而搁置多时的理财业务咨询和个人贷款服务,体验到招行PAD“无纸化”信用卡申请服务。与此同时,为了加强对公众金融知识的宣传教育,提高社会公众风险防

范和使用正规金融服务的意识,招商银行衡阳分行还开展了“金融知识进万家”金融知识宣传。这一服务创新之举为我市金融机构的服务理念创新注入了新的内涵。

据悉,“夜市银行”是招商银行衡阳分行结合本地网点实际情况,为方便网点周边居民提供便捷金融服务的一大力作,目的在于为正常营业时间无法前来银行的“上班族”提供财富管理、业务咨询等个人金融服务。

工行推出新型快捷支付产品——“融e联”二维码支付

借助二维码,客户可通过“融e联”APP完成向商户付款、转账、取现等各种交易

什么是“融e联”二维码支付

中国工商银行推出的二维码支付产品,是基于更安全、更便捷、更通用的思路,打造客户体验更优、应用范围更广、安全系数更高的移动支付产品,是顺应“互联网+”潮流,发挥信息科技优势研发符合移动支付发展趋势的金融创新产品,具备当前市场主流扫码产品的全部功能。将融e联变成移动支付端的支付工具,借助二维码,客户可通过APP完成向商户付款、转账、取现等各种交易。

具体操作指南

下载安装完“融e联”APP后,即可通过主动扫描商户二维码或订单二维码,或者由商户通过扫码设备扫描客户二维码,按照简洁易懂的操作提示后,即可完成支付。整个支付流程很顺畅、很便捷,尤其是一键支付技术,更是提高了客户的支付体验。

优惠活动多多

现在申请开通二维码支付业务,还能加入工行开展的“爱购扫码满e支付”专项促销活动。活动期间客户

在参加活动的商户消费可享受满10立减5元、满20立减10元的优惠,最高10元封顶,先到先得。

商户收款更便捷

申请开办二维码支付的中小微商户,手续简便、业务处理效率更高;银行级的保障体系,结算资金到账更放心;后续管理压力减轻。商户二维码由工行生成下载,也可通过“商户之家”自行生成下载;商户还可通过商户之家APP在线或致电4008895588商户服务热线提出各种服务诉求,全方位满足商户的服务需求。

常宁农商银行向不良贷款“亮剑”

37名“老赖”被纳入央行信贷“黑名单”

■通讯员 杨芬

本报讯 为营造良好的信用环境,维护金融秩序,建立“守信者赢,失信者亏”的评价体系,8月17日,常宁农商银行正式向常宁市人民法院提交37名恶意拖欠拒还贷款“老赖”名单。常宁市人民法院依据《最高人民法院关于失信被执行人名单的若干规定》,对巨额贷款未按期归还拖欠人提起诉

讼,并将其加入央行信贷“黑名单”。近年来,常宁农商银行大力拓展“两扫五进”活动,清收不良贷款,对拖欠银行贷款的客户进行走访,下发还款通知单,并于村组公告栏处张贴欠款人还款公示。为进一步保全资产,对拒还贷款的赖债户采取起诉等措施。

据悉,常宁市人民法院将联合当地媒体,对不履行生效法律文书确定

义务的被执行人纳入失信被执行人名单进行信用惩戒,并首次向社会依法依规曝光37个失信人的头像以及身份信息。将被纳入失信人名单的相关信息通报给各家银行、房地产管理、航空、铁道等相关部门,限制被执行人出境、乘飞机、坐高铁、软卧、住星级酒店等高消费行为。并视情节依法对被执行人采取罚款、拘留等强制措施直至追究被执行人的刑事责任。

华融湘江银行衡阳分行

启动“金融知识进万家”宣传活动

■通讯员 李长君 邓芳

本报讯 为认真贯彻落实中国银监会关于组织开展2016年“金融知识进万家”宣传服务月活动的要求,积极维护消费者合法权益,近日,华融湘江

银行衡阳分行组织开展“金融知识进万家”宣传服务月活动。

9月1日上午,该行营业部和衡州支行工作人员走上街头,设置咨询服务台,发放宣传资料,受理市民咨询,向社会公众传播金融知识,宣传正规金融服

务渠道,提醒市民免受违法违规金融活动的侵害;指导客户有效维护个人金融信息安全,免受非法诈骗活动的侵害。

此次活动共计发放宣传资料375份,接受市民咨询120人次,受到了广大市民的好评。

凭证式国债到期 可约定转存

资金不闲置 自动计利息

■本报记者 张建新
通讯员 刘可

今后,市民手头的凭证式国债到期后无需操心,可自动转成储蓄存款继续“吃利息”了。记者从人民银行衡阳市中心支行获悉,根据央行、财政部近期下发的《凭证式国债到期资金约定转存业务指引》,今年9月10日凭证式国债发行时,市民即可到承销银行申请办理该项业务。

国债:安全的投资工具

国债,又称国家公债,是由国家发行的债券,是中央政府为筹集财政资金而发行的一种政府债券,是中央政府向投资者出具的、承诺在一定时期支付利息和到期偿还本金的债权债务凭证,被公认为最安全的投资工具。

我国发行的国债可分为凭证式国债、电子式国债和记账式国债三种。凭证式国债,是指国家用填制国库券收款凭证的方式发行的国债,通过各银行储蓄网点和邮政储蓄柜台面向社会发行,主要面向个人投资者,从投资者购买之日起开始计息,可以记名、挂失,不可上市流通,如遇特殊情况需要提取现金,可以到购买网点提前兑付。电子式国债是我国财政部面向境内中国公民储蓄类资金发行的,以电子方式记录的人民币债券。它只面向境内中国公民,企事业单位、行政机关等机构投资者不能购买,可记名,不可流通转让。投资者必须通过承销银行开立的个人国债托管账户购买电子式国债。记账式国债,又名无纸化国债,是由财政部通过无纸化方式发行的,以电脑记账方式记录债权,并可以上市交易的债券,可以在证券公司和试点商业银行柜台进行购买,主要面向各种机构投资者和散户投资者,具有效率高,成本低,交易安全的特点。

国债具有“四大”优势

国债的优势主要有以下几个方面:一是安全性好。国债的发行主体是国家,由国家信用进行担保,一般情况下几乎不存在违约风险。二是收益率高。2016年8月国债3年期利率为3.8%、5年期利率为4.17%,国有银行的3年期及5年期定存的利率普遍低于3%,中小银行普遍低于3.5%,国债收益率与同期的银行定存相比,具有一定的利率优势。三是变现灵活。投资者可以到购买网点提前兑付持有的凭证式国债与电子式国债,获取相应资金。如需办理贷款,还可作为质押物到原购买银行办理质押贷款。记账式国债由于在交易所上市,参与的投资者较多,因而具有很强的流通性。四是买卖方便。国债的购买和兑付可通过各大银行和证券公司网点购买,网点遍布全国城乡,能够最大限度满足群众购买、兑付需要。目前各证券营业部都开通自助委托,投资者投资上市国债还可通过电话、电脑等直接委托买卖,更方便省时。

凭证式国债“到期转存”新政

当前,个人投资者购买较多的主要是凭证式国债,由于凭证式国债的投资期限较长,付息方式为到期后一次性还本付息,往往会有市民在国债到期后忘了及时到银行兑付,由此导致资金闲置,损失了一部分利息收益。

日前,中国人民银行、财政部印发了《凭证式国债到期资金约定转存业务指引》,根据“投资者自愿、机构自愿、已收款凭证为依据”的原则,投资者可以通过与承销机构签订相关协议,委托承销机构办理其凭证式国债到期兑付手续,并将相应的本息款转存为个人储蓄存款。该项业务的开办,实现了凭证式国债投资资金到期后收益与储蓄存款收益的无缝对接,保障了投资者资金收益的最大化。

今年凭证式(三期)国债将于2016年9月10日起在全国发行,届时投资者如有意愿办理转存业务,可在购买凭证式国债前向承销银行咨询,若能办理,就到银行柜台提出申请,签订相关协议书,确认是转为活期或定期存款,并提供存折或借记卡,在国债到期后,本金和利息会自动转存到签约账户中。目前,湖南省内已有中国银行推出该项业务。